

# ಜೂರಿಜ್ಜಿನ (ಸ್ವಿಜಲ್ಯಾಂಡ್) ವಿವಿಧ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟ ಅವರ ತಂಡ ಭೇಟಿ

ಗದಗ, 9. ಕಳೆದ ದಿನಾಂಕ 3 ರಿಂದ 6ರವರೆಗೆ ಪಶ್ಚಿಮ ಆಫ್ರಿಕಾದ ಫಾಕಾದ ರಾಜಧಾನಿ ಅಕ್ರಾದಲ್ಲಿ ನಡೆದ 66ನೇ ಕಾಮನ್ವೆಲ್ತ್ ಪಾರ್ಲಿಮೆಂಟ್ ಸಮ್ಮೇಳನವನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಮುಗಿಸಿದ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟ ಅವರ ತಂಡ ಈಗ ಯುರೋಪ್ ದೇಶಗಳತ್ತ ಹೊರಟು ವಿವಿಧ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಅಧ್ಯಯನ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ರವಿವಾರ ರೋಮನ ಜುರಿಚ್ (ಸ್ವಿಜಲ್ಯಾಂಡ್) ನ ವಿವಿಧ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಅಲ್ಲಿನ ಪರಿಸರ, ಸ್ವಚ್ಛತೆ, ಆರೋಗ್ಯ, ಸ್ಥಳೀಯ ಆಡಳಿತ, ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು,



ಅಲ್ಲಿನ ನಾಗರಿಕರ ದೈನಂದಿನ ವ್ಯವಹಾರಗಳು ಜೀವನ ಪದ್ಧತಿ ಮುಂತಾದ ಸಂಗತಿಗಳ ಕುರಿತು ವಿವಿಧ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಅಧ್ಯಯನ ಜೊತೆಗೆ ಮಾಹಿತಿ

ಪಡೆದರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲಿನ ಪ್ರೇಕ್ಷಣೀಯ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಿ ಸೌಂದರ್ಯವನ್ನು ಕೂಡ ಸವಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನಸಭೆಯ

ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಯು.ಟಿ ಖಾದರ್ ಅವರು ಸೇರಿದಂತೆ ದೇಶದ ವಿವಿಧ ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

## ರೋಮನ ಜುರಿಚ್ ನಲ್ಲಿ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿರ ಅಧ್ಯಯನ ಪ್ರವಾಸ

66ನೇ ಕಾಮನ್ವೆಲ್ತ್ ಪಾರ್ಲಿಮೆಂಟ್ ಸಮ್ಮೇಳನವನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ(ಸಿ.ಪಿ.ಸಿ) ಮುಗಿಸಿದ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರ ತಂಡ ಯುರೋಪದತ್ತ ಪ್ರವಾಸ ಹೊರಟು ರೋಮನ ಜುರಿಚ್ (ಸ್ವಿಜರ್ಲ್ಯಾಂಡ್) ನ ವಿವಿಧ ಪ್ರೇಕ್ಷಣೀಯ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಅಲ್ಲಿನ ಪರಿಸರ, ಸ್ವಚ್ಛತೆ, ಆರೋಗ್ಯ, ಆಡಳಿತ, ಕಾನೂನು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಪದ್ಧತಿ ಅಲ್ಲಿನ ನಾಗರಿಕರ ದೈನಂದಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಮುಂತಾದ ಸಂಗತಿಗಳನ್ನು ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಿದರು. ಜೊತೆಗೆ ಅಲ್ಲಿನ ವಿವಿಧ ಪ್ರೇಕ್ಷಣೀಯ ಸ್ಥಳಗಳ ಸೌಂದರ್ಯವನ್ನು ಸವಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಯು .ಟಿ ಖಾದರ್ ಅವರು ಸೇರಿದಂತೆ ದೇಶದ ವಿವಿಧ ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದರು.

## ಯುರೋಪ್ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಯನ

**ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ:** ಪಶ್ಚಿಮ ಅಫ್ರಿಕಾದ ಫಾಣಾದ ರಾಜಧಾನಿ ಆಕ್ರಾದಲ್ಲಿ ನಡೆದ 66ನೇ ಕಾಪನ್ಹೆಲ್ಟ್ ಪಾರ್ಲಿಮೆಂಟ್ ಸಮ್ಮೇಳನವನ್ನು ಆತ್ಮಂತ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಮುಗಿಸಿದ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟ ಅವರ ತಂಡ ಈಗ ಯುರೋಪ್ ದೇಶಗಳತ್ತ ಹೊರಟು ವಿವಿಧ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಅಧ್ಯಯನ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ರೋಮನ ಜುರಿಚ್‌ನ ವಿವಿಧ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಅಲ್ಲಿನ ಪರಿಸರ, ಸ್ವಚ್ಛತೆ, ಆರೋಗ್ಯ, ಸ್ಥಳೀಯ ಆಡಳಿತ, ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು, ಅಲ್ಲಿನ ನಾಗರಿಕರ ದೈನಂದಿನ ವ್ಯವಹಾರಗಳು ಜೀವನ ಪದ್ಧತಿ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದುಕೊಂಡರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲಿನ ಪ್ರೇಕ್ಷಣೀಯ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನೆಲ್ಲಾ ವೀಕ್ಷಿಸಿ ಸೌಂದರ್ಯವನ್ನು ಕೂಡ ಸವಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಯು.ಟಿ. ಖಾದರ್ ಇದ್ದರು.





# ಜೂರಿಚ್‌ನ ವಿವಿಧ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಚ್ಚಯವರ ತಂಡ ಭೇಟಿ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ನವದೆಹಲಿ  
ಅ. 30ರಂದು 6ರವರೆಗೆ ಪಶ್ಚಿಮ ಆಫ್ರಿಕಾದ ಅಕ್ರಾದಲ್ಲಿ ನಡೆದ 66ನೇ ಕಾಮನ್‌ವೆಲ್ತ್ ಪಾರ್ಲಿಮೆಂಟ್ ಸಮ್ಮೇಳನವನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಮುಗಿಸಿದ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಚ್ಚಯ ಅವರ ತಂಡ ಯುರೋಪ್ ದೇಶಗಳತ್ತ ಹೊರಟು ವಿವಿಧ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಅಧ್ಯಯನ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ರವಿವಾರ ರೋಮ್‌ನ ಜೂರಿಚ್‌ನ ವಿವಿಧ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಅಲ್ಲಿನ ಪರಿಸರ, ಸ್ವಚ್ಛತೆ, ಆರೋಗ್ಯ, ಸ್ಥಳೀಯ ಆಡಳಿತ, ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು, ಅಲ್ಲಿನ ನಾಗರಿಕರ ದೈನಂದಿನ ವ್ಯವಹಾರಗಳು, ಜೀವನ ಪದ್ಧತಿ ಮುಂತಾದ ಸಂಗತಿಗಳ ಕುರಿತು



ವಿವಿಧ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಅಧ್ಯಯನ ಜೊತೆಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದರು.

ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲಿನ ಪ್ರೇಕ್ಷಣೀಯ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು

ಸಂದರ್ಶಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಯು.ಟಿ ಖಾದರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ದೇಶದ ವಿವಿಧ ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು, ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿದ್ದರು.

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ (ಬಿಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಗದಗ)

## ಸ್ವಿಜರ್ಲ್ಯಾಂಡ್‌ಗೆ ಖಾದರ್, ಹೊರಟ್ಟಿ ಅಧ್ಯಯನ ಪ್ರವಾಸ

ಯುರೋಪ್: 66ನೇ ಕಾಮನ್‌ವೆಲ್ತ್ ಪಾರ್ಲಿಮೆಂಟ್ ಸಮ್ಮೇಳನವನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ(ಸಿ.ಪಿ.ಸಿ) ಮುಗಿಸಿದ ಸಭಾವತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರ ತಂಡ ಯುರೋಪದತ್ತ ಪ್ರವಾಸ ಹೊರಟು ರೋಮನ್ ಜುರಿಚ್ (ಸ್ವಿಜರ್ಲ್ಯಾಂಡ್) ನ ವಿವಿಧ ಪ್ರೇಕ್ಷಣೀಯ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಅಲ್ಲಿನ ಪರಿಸರ, ಸ್ಪಷ್ಟತೆ, ಆರೋಗ್ಯ, ಆದಳತೆ, ಕಾನೂನು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಪದ್ಧತಿ ಅಲ್ಲಿನ ನಾಗರಿಕರ ವೈನಂದಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಮುಂತಾದ ಸಂಗತಿಗಳನ್ನು ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಿದರು. ಜೊತೆಗೆ ಅಲ್ಲಿನ ವಿವಿಧ ಪ್ರೇಕ್ಷಣೀಯ ಸ್ಥಳಗಳ ಸೌಂದರ್ಯವನ್ನ ಸವಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಯು .ಟಿ ಖಾದರ್ ಅವರು ಸೇರಿವಂತೆ ದೇಶದ ವಿವಿಧ ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

